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Aan :

e De heer Dries Uyttenhove

e O.787— JTV Brigand Berlare-Zele
De heer Georges Van Eeckhaut, secretaris

Ter info :
e Leden landelijke klachtencommissie
e VVB-secretariaat
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LKC nr. 8/2012-2013
Financiéle klacht Dries Uyttenhove vs JTV Brigand Berlare-Zele

Zijn aanwezig ter zitting op 24 juni 2013:

De partijen :

De heer Dries Uyttenhove.
De club JTV Brigand Berlare-Zele, ter zitting vertegenwoordigd door de heer Paul De Vos,
bestuurder.

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : de heren Vanhessche, Lievens, Melis, Smeyers en
Lagae.

De partijen hebben schriftelijke besluiten ingediend die zij ter zitting toelichten.

Beraadslaging en motivatie

Het bestaan van de overeenkomst tussen partijen voor het seizoen 2012-13 wordt niet betwist,
evenmin dat 7 van de 9 voorziene maandelijkse betalingen uitgevoerd werden.

Voor het niet-betalen van de vergoedingen voor de maanden maart en april en van de bonus van
25 EUR per punt, roept JTV Berlare-Zele een boeteclausule in, die zij evenwel niet kan
documenteren en die blijkbaar niet in een overeenkomst tussen partijen of in een huishoudelijk
reglement of gedragscode opgenomen is.

Er wordt vastgesteld dat ondanks de door JTV Berlare-Zele ingeroepen gebreken de
overeenkomst door haar op geen enkel ogenblik geschorst of opgezegd werd, zodat mag
aangenomen worden dat de overeenkomst door beide partijen nageleefd dient te worden tot aan
haar einddatum.

Indien de club de speler aan zijn overeenkomst houdt tot 30 april 2013, is het niet meer dan
billijk dat ook de club haar verplichting tot betaling nakomt.

Een afwezigheid op training kan enkel tot een vermindering van de maandvergoeding leiden
indien dit contractueel of via een reglement voorzien wordt en consequent toegepast wordt, wat
in dit dossier niet blijkt.




Overigens stelt de landelijke klachtencommissie vast dat een groot gedeelte van de achterstallige
vergoeding slaat op een bonus per punt. In de mate dat punten in een ploegsport door de
volledige ploeg behaald worden, lijkt het op zijn minst onredelijk en onbegrijpelijk dat een
speler-libero die aan alle wedstrijden deelgenomen heeft, van deze bonus verstoken zou blijven.
Wat de tegeneis van JTV Berlare-Zele van 279 EUR jegens de heer Uyttenhove betreft, kan de
club geen bewijs voorleggen dat de prestaties aan haar terugbetaald dienen te worden. Het komt
de landelijke klachtencommissie voor dat de dienstverlener, in casu de kinesist, de schuldeiser is
en dat het aan hem toekomt deze prestaties te verhalen bij de schuldenaar. Deze tegeneis is
bijgevolg onontvankelijk.
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DETANDELIKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de klacht van Dries Uyttenhove is ontvankelijk en gegrond.

JTV Berlare-Zele dient tegen 15 juli 2013 een bedrag van 1635 EUR te betalen aan Dries
Uyttenhove en hiervan het betaalbewijs voorleggen aan de VVB ter attentie van de landelijke
klachtencommissie.

Bij niet-naleving van deze beslissing wordt het dossier voorgelegd aan de Raad van Bestuur van
de VVB in toepassing van artikel 6 van het administratief reglement van de VVB.
De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van JTV Berlare-Zele.

Het remgeld dient terugbetaald te worden aan Dries Uyttenhove.

Aldus met éénparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van
24 juni 2013.




